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Tema ypoka:

Cno)xeHune u BblYNTaHue
AEeCITNYHbIX Apoben



Kak CJI0KMTH JecATUYHbIE APpo0ou?

UTOOBI CIOKUTH ACCATUYHBIC APOOH HYKHO:
a) YPOBHSTH B 3THX APOOSIX KOJIMYECTBO
3HAKOB IIOCJIE 3aIIsITOM,

0) HamucaTh UX APYT IO APYTOM TaK, YTOObI
3amsTasl OblLIa HallMcaHa 110/ 3aIIToH,

B) BBIIIOJIHUTH CI0XKECHHUE, HE oOparas
BHHMMAaHUS Ha 3allATYIO,

') IIOCTaBUTh B OTBETE 3aIISTYIO IO 3aIISITOM B
TAaHHBIX JPOOSX.



Kak BblYeCTb AecsaTuYHble apobn?

YToOBI BBIYECTh JACCATUUHBLIC JPOOU
HYKHO:

a) YPOBHSATH B 3TUX JAPOOSIX KOJTUUYECTBO
3HAKOB MOCJIE 3aMSTOMU,

0) HamMcaTh UX APYT MO APYTrOM Tak,
yTOOKI 3arsiTas Oblia HallMcaHa I10]]
3aIIsTOU,

B) BBIIIOJHUTH BEIYMTAHUE, HE OOpalas
BHUMAaHHWS HA 3aIATYIO,

') IIOCTABUTh B OTBETE 3aAISTYIO MO
3aII5ITOM B JJAHHBIX JIPOOSX.



YCTHBIN CUYET.
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Pemure ypaBHeHUSA
25+x=7 S-x=34

X—6,8=34 x+8,7=15




Pabora ¢ yueOHHKOM

BbBINIOJIHUTS 3a1aHUE
Ne 684, Ne 692




VIR TRTTRD

A Tenepsb, pedsiTa, BCTATD,

PyKku MeIJICHHO IOAHATH,
IHaabubl CKaTh, IOTOM Pa3iKarh,
PyKky BHU3 U TaK CTOATb.
T'os10Ba ycTa/1a TOXKE.

Tak naBaure e moMoxem!
BrnpaBo-BJjeBo, pa3 u aBa.
Jlymau, 1ymau, rojioBa.
HaxkjoHuTech BIpaBo, BJI€BO
U O0epurech BHOBS 32 J€JI0.




ITocTaBbTE 3anATHIE TAK, YTOOBI
PABEHCTBO ObLJI0 BEPHbIM

3+108=4038  7¥6—W66-44
6',2-2'41,7 %12912 6,3_—3727 6‘3,03

32H1IBE=5S 57 -4=17]




CamocrosiTesibHass padora

Bapuant Ne 1 BapuanT Ne 2
1.BeinosiHnuTe neicTBUs 1.BeinosiHuTe neicTBUs
a) 0,613 + 32,7 = a) 0,894 + 89,4 =
0)5,2+3179 = 0) 241,608 + 24,7 =
B) 0,41 — 0,385 = B) 6,4 — 2,96 =
r) 62,5 - 8,419 = r) 50,1 -9,323 =
2. Pemuure ypaBHeHUe 2. Pemuure ypaBHeHue

a)y+0,83=1,1 a) y + 3.54 =8,2
6)3,84 — (x + 0,89) = 2,3 6) (x —3,48) +2,15=3.9




OTBeTHI

Bapuanr Ne 1 Bapuant Ne 2
Ne 1 Ne 1
a) 33,313 a) 90,294
0) 323.1 0) 266,308
B) 0,025 B) 3,44
r) 54,081 r) 40,777
Ne 2 Ne 2
a) 0,27 a) 4,66
0) 0,65 0) 5,23




JlomanrHee 3ajaHnue

Ne 686, Ne 694




Cnacunb60 3a ypok




